



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΥΓΕΙΑΣ

ΤΜΗΜΑ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗΣ

Αθήνα 22-06-2020

Βασικές οδηγίες συμμετοχής στις εξετάσεις Σεπτεμβρίου 2019-2020 με φυσική παρουσία

Με γνώμονα την προάσπιση της δημόσιας υγείας και της ασφάλειας των φοιτητριών/ών και του προσωπικού του Τμήματος σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις, όλοι οι φοιτητές παρακαλούνται να ακολουθήσουν τις παρακάτω οδηγίες κατά την εξεταστική περίοδο Σεπτεμβρίου 2019-2020:

1. Να δηλώσουν τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις των μαθημάτων/εργαστηρίων στις οποίες επιθυμούν να λάβουν μέρος, επιπλέον της συνήθους δήλωσης μαθημάτων στο my-studies η οποία έχει ήδη ολοκληρωθεί.
2. Η δήλωση συμμετοχής θα γίνει στο e-class του κάθε μαθήματος που έχουν επιλέξει να εξεταστούν, μετά από σχετική πρόσκληση του διδάσκοντα. Αυτό είναι απαραίτητο για τον έγκαιρο προγραμματισμό και οργάνωση των εξετάσεων, δεδομένου ότι θα χρειαστούν πολύ περισσότεροι επιτηρητές και αίδουσες από ότι συνήθως προκειμένου να διασφαλιστεί μεταξύ άλλων και η προβλεπόμενη απόσταση μεταξύ των εξεταζομένων.
3. Σε περίπτωση που προσέλθουν στις εξετάσεις φοιτητές οι οποίοι δεν έχουν πραγματοποιήσει την παραπάνω δήλωση, ενδέχεται να μην καταστεί εφικτή η συμμετοχή τους, δεδομένου ότι δεν θα έχουν συμπεριληφθεί στον προαναφερθέντα προγραμματισμό στο πλαίσιο της αυτονόητης υποχρέωσης προάσπισης της δημόσιας υγείας σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.
4. Για τους φοιτητές που ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες ή/και έχουν άτομο στο άμεσο οικογενειακό τους περιβάλλον που ανήκει σε αυτές, θα δοθεί η δυνατότητα εναλλακτικού τρόπου εξέτασης κατόπιν συνεννόησης μόνο με τον/τους διδάσκοντα/-ντες του κάθε μαθήματος/εργαστηρίου. Προς τούτο ο φοιτητής/τρια θα πρέπει να συμπληρώσει δήλωση, πρότυπο της οποίας θα αναρτηθεί τόσο στην ιστοσελίδα του Τμήματος (www.pharm.uoa.gr) όσο και στο e-class του κάθε μαθήματος/εργαστηρίου, και να την αποστείλει με e-mail αποκλειστικά στον διδάσκοντα του μαθήματος/εργαστηρίου.
5. Θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα (www.pharm.uoa.gr) «Κανονισμός διενέργειας εξετάσεων με φυσική παρουσία» που θα περιλαμβάνει λεπτομερείς οδηγίες σχετικά με τη δήλωση συμμετοχής, τη διαδικασία προσέλευσης στις αίδουσες και εξέτασης, και τις υποχρεώσεις διδασκόντων, επιτηρητών, εποπτών και φοιτητών σε όλη τη διάρκεια της εξεταστικής περιόδου.
6. Για οποιαδήποτε περαιτέρω διευκρίνιση ή πληροφορία σχετικά με τα παραπάνω, παρακαλούμε επικοινωνήστε με τη Γραμματεία του Τμήματος Φαρμακευτικής στα τηλέφωνα: 210727-4351, -4093, -4058, -4355 ή με e-mail στο secr@pharm.uoa.gr